

## Légy naprakész

Szarvas Város Önkormányzata Egyesített Gyógyító-megelőző Intézete és a Szarvasi Ifjúsáért Akciócsoport Egyesület – a Szarvas Város Egészségügyért Alapítvány valamint Szarvas Város Önkormányzata Ifjúsági és Sportbizottsága támogatásával – dropprevenációs programsorozatot hirdet Légy naprakész címmel.

A programsorozat 2003. szeptember 16-tól 2004. április 30-ig tart, a tervezett események:

### „Színház Megálló”

2003. szeptember 16. 13 óra és 2003. szeptember 17. 13 óra.  
Vajda Péter Művelődési Központ, Szarvas, Kossuth tér 3.

A résztvevők egy „színház tréning”-en vehetnek részt, ahol a Belvárosi Tanoda Alapítvány tagjai bemutatják, hogyan sikerült kitörni a drog ördögi köréből. Az előadás mozgásra, hangra és érzésekre épülő egyéni, páros és csoportos gyakorlatokkal segíti az önismeretet és az önmegfigyelést. A szenvedélybeteg múltira visszatekintő fiatalok játékkal, kreativitásukkal, segítőkész magatartásukkal segítik a szándékukkal figyelmeztetnek és óvnak attól, hogy bárki is kapcsolatba kerüljön a drogokkal.

### „Szülői értekezlet”

2003. október

Mit tehet, hová fordulhat segítségért a szülő, a pedagógus, ha problémát sejt a fiatalok körében? Melyek a kábítószerfogyasztás jelei? Milyen büntetőjogi következményekre kell számítani...? Ehhez hasonló kérdésekre kaphatnak választ a szülők, pedagógusok, ha eljönnek és meghallgatják Zsankó László rendőralvezredet, addiktológiai konzultánst.

### „Köztes átmenetek – a drogról” kiállítás – 2004. március

A nem hagyományos eszközökkel – filmek, hanganyagok, számítógépes animációk – dolgozó rendező kiállítás a drogfogyasztás okait és hatásait, a szenvedélybetegség kialakulását és póklát, valamint a magyarországi fogyasztás jellemzőit mutatja be hitelteljes módon. A látvány egyaránt hat az érzelmekre és az érzelmeire. A kiállítást tárlatvezető segítségével nézhetik meg.

## Fogadóóra

Domokos László, Szarvas országgyűlési képviselője, szeptember 18-án (csütörtökön) 9,30 órától 11,00 óráig a szarvasi Polgármesteri Hivatalban fogadóórát tart.

Hogy megtakarítsák a fogadóóra érkezésekor a várakozást, a Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen, vagy a 66/311-290-es telefonszámon a jelentkezés sorrendjében időpontot biztosítanak az érdeklődők részére.

**Domokos László szeretettel várja Önöket!**

## Kiállítás

A Tessedik Sámuel Múzeumban Szeptember 19-én, pénteken 17 órakor tárlat nyílik az Ady Endre Irodalmi Kör amatőr művészeinek alkotásaiból. A kiállítást megnyitja: Földesi Zoltán országgyűlési képviselő. Az alkotók: Unatynszky Ilona, Jassák Attila, Hollander Gábor, Hornok Attila. A tárlat megtekinthető október 13-ig a múzeum nyitvatartási idejében.

## Balaton tábora



Szarvas Város Általános Iskolája és Óvodája augusztus 18-23. között, a kormány 1058/2003. sz. határozatának köszönhetően – miszerint 10000 rászoruló és fogyatékkal élő gyermek egy hétig ingyen nyaralhat – 30 hátrányos helyzetű tanuló tudott táboroztatni úgy, hogy a gyerekeknek csak a vonatköltséget kellett fizetniük.

A kis csapat Alsóörsön, a Hotel Pelikánban kapott elhelyezést, ahol 2-3 ágyas, zuhanyzós szobákban, rendkívül kellemes körülmények között pihenhet ki a mozgalmal napok fáradalmait. A hét változatos programot kínált a szarvasi iskolásoknak is: sportrendezvények, közös játék, disco, sétahajózás, aszfalttrajzverseny, sorjátékok és persze minden nap fürdőzés a Balatonban. Az egész hét zárásaként Zánkán szerveztek programot a Balaton körül táborozó 4000 gyerekeknek. Ez volt a „hab a tortán”: ingyen vízibicikli,

csúszda, és koncert, koncert háttán (Krisz Rudi, Sub Bass Monster, Republik és mások). Egyöntetű véleményként fogalmazták meg a táborozók: nagyon kellemes hetet töltöttek el, olyan helyen és körülmények között, ami mindannyiuknak felejthetetlen élménnyé teszi ezt a nyaralást. Ezúton is köszönőket fejezik ki azoknak az embereknek, akiknek fejében megszületett ez a szép gondolat, s akik közreműködtek a program megvalósításában.

## Szolgáltatva szolgálni

Csaszvan Andrást öt évre kinevezték a Vajda Péter Művelődési Központ Tourinform Iroda és Turul Mozi igazgatójává. Ez azok közé a hírek közé tarthat itt Szarvason, amit elolvasván az ember önkéntelenül visszakérdez: Miért? Eddig nem ő volt? A válasz: De igen, már egy jóideje ő látta el a feladatot – ami csak az intézmény teljes nevének terjedelme is mutatja – eléggé összetett. A változás anyyi, eddig megbízott igazgató volt, most meg kinevezték. Valóban csak ennyi? Hoz-e változást az ötvéres szülő „mandátum” – tettük fel a kérdést a Csaszvan Andrásnak?



lához vagy a gimnáziumhoz hasonló nagyságrendű fejlesztéshez a művelődési központ kibővítésére, felújítására, korszerűsítésére. Mintegy 300 millió forintos beruházásról lenne szó, ami magában foglalja az épületnek a Kossuth téri grund felé való kiterjesztését, ahol a régóta hiányzó kisközösségi foglalkoztató termék kapnának helyet. Tartalmazza a pályázat az épület komplett felújítását az elektromos hálózattól kezdve a vízellátásig egészen a mozgóképek cseréjéig. Ebből megvalósulhatna az ifjúsági pinceklub, hiszen a művelődési központ lassan alulmarad az ifjúságot kiszolgáló vendéglátó egységekhez képest.

Ezek a célok az infrastruktúra területén. Aztán vannak természetesen elkötelezések a tartalmi munkát illetően is. Ezek között fontos szerepet szánok annak, hogy megerősítsük az együttműködést a civil szervezetekkel. Ugyanakkor azazal is tisztában vagyok, hogy a tervek megvalósulását nagymértékben befolyásolják az előttünk álló időszak gazdasági lehetőségei. Tavaly a bérék és az energia költségek miatt a korábbiakhoz képest nagyobb önkormányzati támogatással működött az intézmény, előre látható, hogy a 2004-es, spórolós év lesz.

– Nem számunkérésként írta-tom a dolgot, de minthogy sokak előtt tudott, elképzeléseim nagy szerepe volt a turisztikai rendezvények kibontakozásában, úgy várjuk most az újabb nagyívű ötleteket.

– Úgy gondolom, a turisztikai rendezvények mára „pályára álltak”. Vannak azonban még meg nem valósított elképzeléseim, amelyekről máig sem mondtam le. Így például a víziszínpadról a Holt-Körösön, ahová nem csak egyedi nyári produkciókat hozhatnánk, hanem akár minden hétvégére szervezhetnénk változatos, többféle igénynek megfelelő programokat. És valamennyire haladt is már előre a dolog, amennyiben Takács Miklós pontonhiód elemeket szerzett a szin-

padhoz, van már mobil leléto is a városban. De hát ezen kívül még sokmindentre szükség van. Világításra, szabadtéri hangtechnikára, arról nem is beszélve, hogy mennyibe kerül egy-egy színházi előadás.

– És ha víziszínpad nincs is, de regionális színház van a városban. Azaz volt és a hírek szerint lesz nemzetiségi színház.

A színházat még Metyával, Medvegy Erzébettel, az előző igazgatóval szorgalmaztuk, a nagyterem jobb kihasználása érdekében. Így találkoztunk össze Gergely Lászlóval és Pataki Andrásal, akik nem állandó köztársaságban gondolkodtak, hanem színházi produkciók létrehozásában. Többszöri ígéret ellenére sem támogatta azonban a szaktárca a regionális színházak működését, így a Weöres Sándor Regionális Színház produkciói nem váltak kifizetődóvá. Volt azonban egy jó stáb, akiknek voltak jó ötleteik, akik dolgozni akartak és titléltek a színházi előadásokon is jól hatással volt a városra. Ez sarkallt bennünket, hogy még elszántabban keressük a megoldást. A szlovák nemzetiségi színház létrehozásában találtuk meg a továbbiéles, az újjáéledés lehetőségeit.

– A színházzal kapcsolatos elképzelések újabb beszélgetést kívánnak. Most koncentráljunk az intézmény előtt álló legközelebbi feladatra a 6. Szilvanap megrendezésére! Mit ajánl a rendezvény látogatóinak figyelmébe?

– A tavalyi rendezvény visszhangjából azt tapasztaljuk, hogy a közönség elfogadta a Kossuth utcát a Szilvanap helyszínéül. Az egyes színpad a művelődési ház mögötti grundon lesz, ide csoportosítottuk a családi programokat, gyermekműsorokat napközben. Délután itt lép fel Boban Markovics zenekara (A TV1-en múlt szombaton este vetített Macskakaj című film zenéje az ő nevékhöz fűződik.) és itt lesz este a Cintula Nostalgia Disco. A kettes sátrat a Jazz Café belső udvarában állítjuk fel. Szombaton ez lesz a helyszíne a fúvószenekari találkozónak, este pedig könnyűzenei koncerteknek. Természetesen idén is lesz szilvásgombóc, szilvalekvár, pálinka minősítés és vendéglátás lesz Prohászka Béla mesterszakács, aki Babák Mihály polgármesterrel az oldalán tart konyhaművészet bemutatót.

K.Zs.

## Megérdemlik

„...gyere nézd meg, már mennyi van!” hívott közelebb 12 éves alkalmi munkatársam, örömet kifejezve, hogy telik a pótkocsik. Őszidőben lehetne szó kukoricáról is, de ebben az esetben kövekről beszélünk. A Vágóhid utcai és a Róza Ferenc utcai új szociális bérlások lakói közös udvarukon „szüretelték” s mivel más még nem termett ott, csak építési törmelék, hát azt szedgették szeptember 06-án szombaton csaknem egész nap. A KOMÉP rendelkezésükre bocsátott hétvégére egy pótkocsi, a házak lakói (2 évesétől a 42 évesig) pedig hívás nélkül szorgalmasan és fáradhatatlanul hordták, erejükhez mérten, ki-ki vödörben, homokozó vödörben a törmelékét. A gereblyések kupacra húzták össze a kavicsot, téglát, a szedők kis kezzeinek munkája nyomán, kik nem tördelték a vödör súlyával, a szállóporral, pedig csak nőtt és nőtt az összehordott kupac. Megindító látvány volt a huszonegynehány, kitaró munkában összemajszolódot gyerkőc- és szülő- látványa, és az a közösségi érzés a célért, ami ott és akkor minden tenni akaróban jelen volt. S hogy mi volt a cél?

A közös udvar előkészítése a parkosításra. Remény a zöld füre, hívó adó fákra, a játszótérre. Tettek érte, kések tenni érte... megérdemlik. A.K.M.

### Idézőjel

„**Még szomorú se vagyok, megszoktam e szörnyű világot annyira, hogy már nem is fáj, – undorodom csak.**”

(Radnóti Miklós: Első Ecloga)

## Érettségi találkozó

A 45 éve érettségizettek találkozója lesz 2003. Szeptember 13-án, szombaton 10.30-kor az Óvóképzőben.

Bele az éjszakába 7.

## Repül a nehéz kő

Hevenyészett tömeg, egy nagyobb baráti társaság próbál beletemetkezni a sörébe kisebb-nagyobb sikerrel, s plusszba még kiszürom a kissé öszes úriembert, aki az asztalon húzza a lóbórt, persze csak szolidan, hogy senkinek se legyen terhére, legfőképp a csapoknak ne. Hát akkor cselekedjünk: négyen vagyunk, kivételesen unokatesókkal jöttem, úgyhogy négy sör, csak úgy lazán, ingujj mögé, tudják, hogy van az. Persze, hogy ők cipelték el ide, az öreg T.A. meg a cimborái, methogy

ez egy jó hely, meg egyébként is csak egy kicsit leszünk, mondjuk három korsónyi, aztán megyünk a Turulba, bokszol a Madár, éshát azt látni kell.

– Hát, nagyduzzogva... – motyogom, és már ülünk is a sörök felett. Gassetről meg Arisztotelészről csevegünk, na jó, csak lóditok: olyan valakikről beszélgettünk, akiknek kettessel kezdődik a személyi számuk... ja, és a hely, merthát a Toldiról lenne szó ugyebár: nos, kedves kis italméző-egység, tipikus kocsmahangulattal, szolid arakkal odaadó személyzettel (ha kifizeted mindent odaadnak) – szóval olyan „közel lakom – ide járok”. Mit mondjak még, sokat nem lehet: hangulatos, na.

Aztán, mintegy varázsszóra felébred az öreg is, makog valamit, majd visszaalszik, nekünk meg harmadjára is megfordul a kör (képzavar! képzavar!), úgyhogy szedjük magunkat, és hárrá lesni az Erdélyi Zsolttól. S miközben jó mélyen magamba fordulok, és megitélem a négyest a Toldinak az egyik kolléga megszólal mögöttem:

– Nézd, milyen nagy a Mars! – mire én rákontrázok: – Te hülye, az a Hold...  
AblakZsiráf

Szarvas és Vidéke Önkormányzati Hetilap. Megjelenik minden csütörtökön. Felelős szerkesztő: Tati László. Munkatársak: Keserű Zsuzsa, Janeckó Katalin. Kéziratokat nem örzünk meg és nem küldünk vissza.

Szerkesztőség: Városháza 5540. Szarvas, Szabadság u. 25-27. Telefon / Fax: 66/312-284 Email: szvid@szarvas.hu

Kiadja: Szarvas Város Önkormányzata Felelős kiadó: Dr. Melis János • Nyomtatja: Fazekas András és Fiai, Szarvas, Kossuth u. 24. Telefon: 66/313-896 Engedélyszám: HU ISSN 0238-1435

